

NA ROKOVANIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA  
DŇA 25.6.2020

4

**K bodu :** *Návrh na zmenu rozpočtu mesta Nemšová na rok 2020-RO č. 4*

**Spracoval :** Ing. Jarmila Savková, vedúca odd. finančného a správy mest. majetku  
**Predkladá :** Ing. Jarmila Savková, vedúca odd. finančného a správy mest. majetku  
**Schválil :** Ing. Rudolf Kúkel, PhD, prednosta úradu

**Materiál obsahuje :** návrh na zmenu rozpočtu mesta na rok 2020 – RO č.4  
**Počet výtlačkov :** 21  
**Rozdeľovník :** členovia MsZ – 13 x  
primátor mesta  
prednosta  
MsÚ – hlavná kontrolórka  
VPS- vedúci VPS, m.p.o.  
MsÚ – odd. správne, soc. vecí, podnikania, život. prostredia a kultúry  
MsÚ – oddelenie finančné a správy majetku mesta  
MsÚ – oddelenie výstavby

**Dôvodová správa:**

*V návrhu RO č.4 sa celková výška príjmov a výdavkov zvyšuje o čiastku 219 246,30 €.*

*Rozpočtové opatrenie sa predkladá najmä v súvislosti s usporiadaním položiek zo Záverečného účtu mesta za rok 2019, s potrebou prijatia opatrení v súvislosti s pandemiou COVID-19, ako aj potreby riešiť zlý technický stav komunikácií.*

*V časti Bežné príjmy dochádza k zvýšeniu položky náhodilé príjmy, pohľadávky, preplatky o 20.000,00 €,*

*V rámci príjmových finančných operácií dochádza k nasledovným zmenám. Príjmy roku 2020 sa posilňujú o čiastku 150.000,00 €. Ide o aktiváciu prebytkov z predchádzajúcich rokov na základnom bežnom účte. V rámci finančných operácií sa zamieňajú položky predpokladaného výsledku hospodárenia s položkami prevodu výsledku hospodárenia z rezervného fondu. Zároveň sa do rozpočtu príjmových finančných operácií zaraďujú položky zo záverečného účtu- nevyčerpané dotácie, fin. prostriedky školských jedální a zábezpeku z verejného obstarávania, ktoré boli príjmami v roku 2019, avšak ich plnenie prechádza do roku 2020.*

*V rámci bežných výdavkov sa v rozpočte upravujú položky na údržbu výpočtovej techniky a servera, opravy miestnych komunikácií, výsadba zelene. Do rozpočtu sa zaraďuje dotácia na bežné výdavky Mestského podniku služieb vo výške 20.000,00 €. Účelom tejto dotácie je zámer rozšíriť rozsah poskytovaných služieb mestskej spoločnosti o vybudovanie oddychovej zóny, baru, sedenia tak, aby tieto služby boli poskytované v rámci prevádzky kúpaliska nielen občanom mesta, návštevníkom, ale aj cyklistom, ktorý prechádzajú cyklotrasou okolo kúpaliska.*

*Do bežných výdavkov zaraďujeme položky, ktoré prechádzajú do rozpočtu mesta na rok 2020 na základe rozdelenia záverečného účtu mesta za rok 2019.*

*V rámci kapitálových výdavkov sa navyšuje Rozpočtová rezerva mesta o 100 000,00 €. Celkovo tak bude mať mesto v rozpočte na rok 2020 rozpočtovú rezervu vo výške 200.000,00 €. Na základe zverejnených údajov Ministerstva financií a Rady pre rozpočtovú zodpovednosť je v súčasnosti táto čiastka dostatočná v prípade, že dôjde k takto výraznému poklesu príjmov mesta z podielových daní. V súčasnosti prebiehajú rokovania medzi zástupcami samospráv a vládou o kompenzácií výpadkov v príjmoch samospráv.*

*Na základe žiadosti TJ Kľúčové zaraďuje mesto v tomto návrhu do kapitálových výdavkov kapitálovú dotáciu vo výške 6 000,00 € na nákup traktorovej kosačky.*

**Prerokované :**

- a) v Komisii finančnej a správy majetku mesta dňa 15.6.2020 stanovisko predloží predseda komisie na rokovaní MsZ

**Návrh na uznesenie**

Mestské zastupiteľstvo v Nemšovej na základe prerokovaného materiálu

**A /schvaľuje**

1.) zmenu rozpočtu mesta Nemšová na rok 2020 – RO č. 4 v zmysle predloženého materiálu.

Celkové príjmy rozpočtu mesta Nemšová na rok 2020 sa rozpočtujú vo výške 9.878.955,30 €

a celkové výdaje rozpočtu mesta Nemšová na rok 2020 sa rozpočtujú vo výške 9.878.955,30 €.